



## 许继伟在医药器械企业家早餐会上强调

### 深入贯彻习近平总书记关于健康中国建设的重要论述 坚定信心埋头苦干共同壮大医药器械产业发展

本报讯(全媒体记者施璇)8月26日上午,滁州医药器械企业家早餐会举行,市委书记许继伟,市委副书记、市长吴劲,市委副书记金力,市政府党组成员刘茂松与8位受邀企业家餐叙畅聊,共谋医药器械产业发展。许继伟强调,要深入贯彻习近平总书记关于健康中国建设的重要论述,坚定信心,抢抓机遇,真抓实干,埋头苦干,加强沟通,做好服务,共同壮大医药器械产业发展,奋力打造滁州支柱产业。

像和家人一样,许继伟与企业家们围坐一桌,共进早餐,在轻松愉悦的氛围中,大家一边品尝早点,一边畅谈未来发展。“有什么意见直接提,有什么困难直接说,就是想在吃早餐的时间里听听大家的意见和心声,了解企业遇到的困难和问题。”面对市委书记的真情流露,企业家们打开话匣子,袒露心声、畅所欲言。

(下转第五版)

## 许继伟在市委理论学习中心组学习会议上强调

### 深入贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神 以优异成绩迎接市第七次党代会召开

王图强出席 杨小军赵金宝分别作专题辅导

本报讯(全媒体记者施璇 吕静远)8月26日下午,市委理论学习中心组学习会议召开,深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,传达学习习近平总书记最新重要讲话、文章、回信精神,开展习近平法治思想和习近平总书记关于统计工作的重要论述专题辅导。市委书记许继伟主持会议并讲话。市人大常委会主任王图强,市领导秦仲鑫、杨甫祥、徐保月、孙军、李宝君、季星、邓继敢出席。

会上,中央党校(国家行政学院)政法部教授、博士生导师杨小军和省统计局党组成员、副局长赵金宝分别围绕学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于统计工作的重要论述作专题辅导报告。市委常委、

市政府党组副书记邓继敢,市中级人民法院院长许徽分别围绕学习贯彻习近平总书记关于统计工作的重要论述、学习贯彻习近平法治思想作交流发言。

许继伟强调,要深入学习贯彻习近平法治思想,扎实做好依法治市各项工作。要强化对法治建设的领导,把法治建设摆到全局工作的突出位置,将法治建设与经济社会发展同谋划、同部署、同推进,全面推进法治滁州建设。要强化科学民主立法,积极构建党委领导、人大主导、政府依托、多方参与的立法工作格局,加强重点领域立法,全面提高立法质量和效率。要强化法治政府建设,坚持依法履职、依法决策、依法执法,全力配合法治政府建设督察工作,抓好问题整改,用好督察成果,全面提升依法行政水平。要强化司法体制综合配套改革,加强对已经出台的改革举措的效果评估,切实解决法治领域突出问题,全面提高司法公信力。要强化法治社会建设,完善公共法律服务体系,开展群众反映强烈的突出涉法问题和法治营商环境专项整治,扩大法治宣传教育覆盖面,全面夯实法治滁州建设基础。

许继伟强调,要深入贯彻习近平总书记关于统计工作重要论述,依法依规做好统计工作。要充分发挥职能作用,进一步强化监测手段,提出具有前瞻性、预见性和针对性的政策建议,为党委、政府科学决策提供依据。

(下转第五版)

## 吴劲在市信访联合接待中心接访时强调

### 坚持以人民为中心的发展思想 切实解决好群众合理合法诉求

本报讯(全媒体记者喻松)8月26日上午,市委副书记、市长吴劲到市信访联合接待中心,面对面倾听群众诉求,研判有关信访问题。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和考察安徽重要讲话指示精神,坚持以人民为中心的发展思想,切实解决好群众合理合法诉求,努力为群众排忧解难。市政府秘书长孙新安陪同接访。

凤凰三村小区部分居民代表反映小区今年被淹受损,希望相关部门能够重新改造,并为小区建设一个老年人文化活动室。吴劲耐心细致听取群众诉求,要求相关部门深入一线,带着责任、带着感情倾听群众意见建议,拿出切实可行的解决方案,真正把好事办好、实事办实,努力把群众反映的诉求答复好、办理好。公交公司老宿舍三名业主反

映,因历史原因至今无法办理不动产权证。吴劲认真倾听来访群众的诉求,查阅相关材料,详细了解有关情况,并同有关部门、律师分析问题症结,研究解决办法,要求相关部门本着尊重历史、面对现实、化解矛盾的原则妥善处理好群众合理诉求,维护好群众切身利益。

吴劲在接访时强调,群众利益无小事,要始终践行人民至上理念,把信访工作作为了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的一项重要工作,坚持换位思考,做细群众工作,千方百计为群众解难事、办实事、做好事。要本着对人民群众高度负责的态度,抓好信访事项跟踪督办,做好群众答疑解惑工作,不断提高办结率、提升群众满意度。要结合党史学习教育,进一步创新信访工作方式方法,及时掌握社情民意,定期做好分析研判,努力把矛盾化解在早、化解在小、化解在基层,维护和谐稳定的社会大局。

(王巧木)

## 市六届人大常委会举行第二十七次会议

王图强主持会议

本报讯(全媒体记者王太新)8月26日,市六届人大常委会第二十七次会议在滁举行。市人大常委会主任王图强主持会议,副主任沈中林、查镜波、王跃、万瑞健、徐广友,秘书长罗信翔等常委会组成人员出席会议。

当天上午举行了第一次全体会议,共有19项议程;下午进行了分组审议。

第一次全体会议先后听取关于《滁州市优化营商环境条例(草案)》起草情况的说明、关于《滁州市优化营商环境条例(草案)》审查意见的报告、关于市本级2020年财政决算和全市2021年财政预算上半年执行情况的报告、关于滁州市本级2020年度预算执行和其他财政收支的审计工作报告、关于市本级2020年财政决算和全市2021年财政预算上半年执行情况的初审报告、关于2021年市本级预算调整方案(草案)的报告、关于乡村振兴战略实施情况的报告、关于全市法院民事审判工作情况的报告、关于我市红色资源保护和传承情况的报告、关于滁州市“七五”普法决议贯彻落实情况的报告、关于

环境条例(草案)》审查意见的报告、关于市本级2020年财政决算和全市2021年财政预算上半年执行情况的报告、关于滁州市本级2020年度预算执行和其他财政收支的审计工作报告、关于市本级2020年财政决算和全市2021年财政预算上半年执行情况的初审报告、关于2021年市本级预算调整方案(草案)的报告、关于乡村振兴战略实施情况的报告、关于全市法院民事审判工作情况的报告、关于我市红色资源保护和传承情况的报告、关于滁州市“七五”普法决议贯彻落实情况的报告、关于

《市人大常委会关于开展第八个五年法治宣传教育的决议(草案)》的说明、关于提请决定任命人员情况的报告和介绍,并书面听取市人民政府关于2021年上半年工作情况和下半年工作安排的报告。下午的分组会议对上述议题及有关调研报告进行了审议。

其间,工作人员宣读了《市人大常委会关于批准市本级2020年财政决算的决议(草案)》《市人大常委会关于同意2021年市本级预算调整方案(草案)的决议(草案)》《市人大常委会关于开展第八个五年法治宣传教育的决议(草案)》。

有关同志作了供职说明。市委常委、组织部部长季星,副市长姚志、市中级人民法院院长许徽、市人民检察院检察长李德文列席会议或作有关情况介绍和报告,市“一府一委两院”及相关部门主要负责同志,市人大常委会有关工委专职副主任列席会议。

## “菁英学子·智汇滁州”大学生暑期社会实践活动总结交流会召开

### 金力出席会议并讲话

本报讯(全媒体记者张开兴)8月26日,“菁英学子·智汇滁州”大学生暑期社会实践活动总结交流会在滁召开,市委副书记金力出席会议并讲话,市委常委、组织部部长季星主持会议。

会上,金力结合自身学习和工作经历,同与会大学生做了深入交流,介绍了滁州发展历程、现状与前景,对与会大学生未来发展寄予殷切期望。她说,开展“菁英学子·智汇滁州”这项活动很有意义,既能为大学生提供学习实践锻炼机会,了解滁州发展现状、感受滁州发展变化,也为企业提供一个自我展示机会,更好地对接人才、精准引才。

金力指出,近年来,在市委、市政府的坚强领导下,滁州如期如愿

实现了在全省从“冲刺第一方阵”到“冲刺总量第三”再到“站稳总量第三”的奋斗目标,成绩的取得,离不开全市上下的共同努力,更与大力度的“双招双引”密不可分。“十四五”期间,实现“5688”发展目标,既要围绕八大产业链招引大企业、好项目、厚植发展优势,还要吸引各类人才加速集聚、为高质量发展提供强大人才支撑。

金力表示,过去滁州的发展离不开人才,未来滁州的发展更需要人才。滁州拥有的头部大企业、上市公司、高新技术企业、科创平台等,为人才提供了广阔的发展空间,热切期盼广大学子学有所成后回滁施展才华、创新创业,助力家乡发展。

(下转第五版)

## 我市全面加强防范电信网络诈骗宣传

本报讯(钟佩璐 全媒体记者包增光)为推动全社会共同参与反诈宣传,最大限度预防和减少电信网络诈骗案件发生,切实维护人民群众财产安全,日前,市委平安办印发《全市防范电信网络诈骗宣传工作方案》,表示将通过持续开展防范宣传,努力实现防范宣传覆盖率达85%以上,营造全社会反诈浓厚氛围。

全市各地各单位都将切实履行全社会反诈宣传主体责任,坚持问题导向,充分利用各种宣传防范资源渠道,因人施策、多措并举、创新形式开展宣传,特别加强对农村、社区居民等重点群体的宣传教育。将组织开展常态化反诈宣传工作,加强对本系统工作人员识骗防骗教育,积极推广关注安装“国家反诈中心”官方政务号和APP,全力营造铺天盖地全民反诈的浓厚氛围。

记者了解到,各地各部门都将结合工作实际,坚持系统思维,强化“一盘棋”思想,充分发挥各方优势资源力量,既充分发挥各自职能组织开展好本地区、本单位、本系统反诈工作,又与其他单位密切配合,切实形成全社会防范电信网络诈骗的整体合力。市公安局(市联席办)将联合市委平安办强化结果运用,建立完善月通报制度,充分运用排名通报、挂牌整治机制,压实工作责任。按照发案形势、黑灰产治理、涉诈高危人员数量,选取重点乡镇(街道)、重点县(市、区)进行挂牌整治。

我市将通过持续开展防范宣传,进一步增强人民群众反诈防骗的意识,切实提升抵御电信网络诈骗犯罪侵害的能力,彰显全社会打击治理电信网络诈骗犯罪的决心与成效,坚决遏制电信网络诈骗犯罪高发态势。



## 疫苗接种宣传“面对面、心贴心”

8月25日,琅琊区凤凰湖社区组织片警、网格员和志愿者到辖区添景园小区广场,对尚未接种新冠疫苗的居民开展面对面宣传。连日来,琅琊区针对未接种疫苗人群持续加大宣传力度,组织人员通过入户等多种方式,“面对面、心贴心”释疑解惑,详细登记未接种原因,消除居民疫苗接种顾虑,力争做到辖区居民“应接尽接”。

全媒体记者徐浩 通讯员马先飞摄

扛起政治责任筑牢疫情防线  
坚决打赢疫情防控阻击战

## “滁州dou亭好第二季”短视频创意大赛启动

本报讯(全媒体记者王晗笑 张瑜)8月26日上午,由市委宣传部、市委网信办共同主办的“滁州dou亭好第二季”短视频创意大赛启动仪式在市图书馆报告厅成功举行。市委常委、宣传部长李宝君和出席活动的领导嘉宾共同拉杆启动大赛。

仪式上,为网络达人代表颁发滁州城市网络宣传大使聘书。滁州本土达人“一尘居刘骥”以及来自浙江的百万粉丝达人“沐风旅行记”依次登台进行主题分享。

本次大赛旨在用短视频传递温暖、凝聚力量,进一步展示滁州创新发展成果、优良的营商环境以及日新月异的城市面貌,以“线上+线下”

联动的创新宣传方式,激活全民内容共创活力,展示醉美滁州风采,为新阶段现代化新滁州建设凝聚力量。大赛面向海量网友公开征集优秀短视频作品,将综合参赛作品质量、内容创意、作品数据等维度,评选一、二、三等奖及优秀奖,并颁发现金奖励。截至目前,滁州dou亭好第二季抖音话题播放量达1425.2万次。

启动仪式后,全市新媒体训练营活动及“一脉清流润滁州”主题采风行活动同步举行,通过“理论+实操”的形式进一步提升全市网络新媒体从业人员的新媒体素养,多维度、立体化呈现滁州“山、水、城”特色。